Звіт директора Великообухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
Скрипника Віталія Івановича
про свою діяльність на посаді протягом 2016 – 2017 навчального року

Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2016 – 2017 навчального року.

Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувався Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

Загальна інформація про школу
Великообухівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів є комунальною власністю Миргородської РДА. Управління та фінансування здійснюється управленім освіти Миргородської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1975 р., земельна ділянка, яка належить школі, має площу 1,2 га. У 2016 – 2017 навчальному році працювало 16 педагогічних працівників, 3 сумісники та 9 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершило 52 учні.

У 2016 – 2017 навчальному році робота школи була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти, Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти України», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні». Заклад освіти здійснював свою діяльність відповідно до статуту навчального закладу.

Стан і розвиток шкільної мережі
Педагогічним колективом школи проведено відповідну роботу щодо збереження й розвитку шкільної мережі. Станом на 04 вересня 2016 року в школі було відкрито 10 класів, кількість учнів становила 52. Середня наповнюваність учнів у класах складала 5.2 учня. 

Виконання ст. 53 Конституції України, ст. 35 Закону України «Про освіту» ст. 6 Закону України «Про загальну середню освіту»
На виконання статті 35 Закону України «Про освіту», статті 6 Закону України «Про загальну середню освіту», статті 19 Закону України «Про охорону дитинства», постанови Кабінету міністрів України від 12.04.2000 № 646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», наказу Держкомстату України від 06.11.2007 № 406 «Про затвердження форми державного статистичного спостереження № 77 – РВК «Звіт про кількість дітей шкільного віку» було організовано роботу щодо охоплення навчанням дітей шкільного, усі діти охоплені навчанням.

Кадрове забезпечення
У 2016 – 2017 навчальному році в школі працювало 16 учителів і 3 сумісники. Протягом року навчальний заклад був забезпечений кадрами. Педагогічні працівники мають:

а) кваліфікаційні категорії:
«Спеціаліст вищої категорії» –5;

«Спеціаліст І категорії» – 5;

«Спеціаліст ІІ категорії» – 3;

«Спеціаліст» – 6.

б) педагогічні звання:
«Старший вчитель» – 1 особа, «Відмінник освіти».
в) за освітою:
вища –18, 
середня спеціальна – 1.
Виховна робота
У 2016-2017 навчальному році виховна робота в школі була спрямована на виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», Законів України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про охорону здоров’я», Закону України «Про охорону дитинства», Комплексної програми профілактики злочинності Концепції виховання дітей та молоді в національній системі освіти, Концепції громадянської освіти в Україні, Концепції превентивного виховання.

Реалізація основних завдань і принципів громадянського виховання здійснювалася в ряді пріоритетних напрямків.

I. Ціннісне ставлення до себе
Виховними досягненнями цього напрямку є вміння цінувати себе як унікальну та неповторну особистість, знати наслідки негативного впливу шкідливих звичок на здоров’я, прагнення бути фізично здоровою людиною. 
Виховними досягненнями цього напрямку є знання та розуміння особистих, родинних, громадянських, національних та загальнолюдських цінностей, уміння співпрацювати з іншими, працювати в групі та колективі, уміння прощати та просити пробачення, єдність моральної свідомості та поведінки, єдність слова і діла. 

II. Ціннісне ставлення до праці
Виховними досягненнями цього напрямку є усвідомлення соціальної значимості праці в житті людини, повага до людей праці, навички само обслуговуючої та суспільно – корисної праці. У зв’язку з цим у школі проведено бесіди, організація роботи шкільних гуртків, клубів за інтересами.

III. Ціннісне ставлення до природи
Виховними досягненнями цього напрямку є усвідомлення вихованцями себе як невід’ємної частини природи, взаємовідносин людини та природи, бережливого ставлення до природи.

IV. Ціннісне ставлення до культури і мистецтва
Виховними досягненнями цього напрямку є знання про види мистецтва та засоби їх виразності, здатність виражати власне ставлення до мистецтва, до творчої діяльності в мистецькій сфері та самореалізації. У зв’язку з цим у школі проведено виставку малюнків ,присвячену року англійської мови,виготовлення листівок до цього ж заходу.
При школі працює філіал Сорочинської музичної школи. Ансамбль «Чорнобривці» (керівник Старостенко Л.М.):

     - на 10 Всеукраїнському фестиваль-конкурсі «Феєрія талантів квітучої України» отримав диплом 1 премії;
     - на огляді-конкурсі фольклорних ансамблів «Чиста криниця» на Національному Сорочинському ярмарку –диплом 1 ступеня;

     - на обласному фестиваль-конкурсі дитячих колективів «Миргородський квітограй» -диплом 1ступеня.
Ансамбль нагороджений грамотою Полтавської держадміністрації за вагомий внесок у розвиток укр. культурно-мистецької спадщини Миргородщини.

Учні школи відвідали музей І.П.Котляревського, театр Гоголя ( укр. опера «Наталка-полтавка». Пізніше їздили на «Кайдашеву сім’ю».

Навесні продовжуючи культурно-освітню програму здійснено поїздку по Шевченківським місцям: Мокринці-Кирилівка-Корсунь-Шевченківськ-Канів (організатор Базанова О.О.)
V. Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави
Формування в учнів комплексу особистісних якостей та рис характеру, які є основою специфічного способу мислення та спонукальною силою повсякденних дій, учинків, поведінки. Для цього в школі проводилися відзначалися дні пам’яті «Чорнобиль – трагедія 20 століття», проведено екскурсії до історичного музею, 

Протягом 2016– 2017 навчального року проводилася робота з батьками:

1. раз на семестр проходили загальношкільні батьківські збори;

2. рази на рік по класах пройшли  батьківські збори.
Першочерговими завданнями роботи школи з батьками були:

– пропаганда педагогічних знань, що зумовлюють підвищення педагогічної

грамотності батьків;

– допомога батькам в оволодінні системою вмінь, необхідних для організації діяльності дитини вдома;

Безпека життєдіяльності та запобігання дитячого травматизму
3 учнями школи систематично проводились заплановані бесіди та інструктажі з безпеки життєдіяльності, а також перед кожними канікулами, тривалими святковими днями та позаплановими заходами проводилися цільові та позапланові інструктажі, відмітки, про які фіксувалися в журналах реєстрації інструктажів.

Перед осінніми, зимовими, весняними, літніми канікулами проводились  уроки з безпеки життєдіяльності учнів.
Своєчасно проводилися цільові інструктажі з дітьми перед виїздом за межі школи: екскурсії, спортивні змагання, олімпіади і фіксувалися в журналі реєстрації інструктажів учнів з безпеки життєдіяльності при проведенні позакласних заходів.

Класні керівники проводили додаткові профілактичні бесіди з учнями про негативний вплив нікотину та вживання алкоголю, наркотичних речовин на організм людини.

Правове виховання
Правове виховання учнів здійснювалося в школі на уроках правознавства в 9, 10 класах, бесідах, проведенні тижня правових знань.

З метою організації змістовного дозвілля учнів у позаурочний час, посилення профілактичної роботи протягом навчального року в школі працювали гуртки:

1.Туристичний (СЮТ, кер. Зінченко С.А.)
2. «Природа і фантазія» (СЮН, кер. Фесенко Я.В.)
3. «Юні екологи» (СЮН, кер. Зосенко Л.Д.)
У школі є учні пільгового контингенту, це:

· діти – сироти – 1 учень;

· діти – інваліди –2 учні;

· малозабезпечені 3 учень;

· діти з багатодітних сімей –5 учнів;

· діти з внутрішньо переміщених сімей - 2учнів.
Для дітей із малозабезпечених сімей та дітей-сиріт протягом навчального року було організовано одноразове гаряче харчування.

Державно-громадське управління
Відповідно до Положення про загальноосвітню школу, Статуту школи педагогічна і батьківська громадськість брала активну участь в управлінні школою. Організація ефективної роботи школи не можлива без діючого постійного зворотного зв’язку з батьками. Адміністрація школи, вчителі з увагою ставляться до всіх пропозицій і зауважень з боку батьків. У школі налагоджена робота з батьківською громадськістю:
- працює батьківський комітет;
- батьки залучаються до організації харчування учнів;
- упродовж навчального року проводяться батьківські збори 

Створення умов для забезпечення психічного та фізичного 
здоров’я учнів та педагогів
Проводилася робота з батьками (бесіди). Проводилися заходи щодо корекції факторів негативного впливу учнівського середовища на формування здоров’я дитини:

· залучення учнів до роботи в шкільних гуртках та поза межами школи;

· рейд-огляд школи, медичний огляд, бесіди з профілактики та пропаганди здорового способу життя;

– проведення спортивних змагань (футбол, волейбол, настільний теніс);

У результаті проведених заходів спостерігаються позитивні зміни в поведінці й діяльності учнів, психологічному кліматі в учнівському середовищі, покращується міжособистісна взаємодія серед усіх учасників навчально-виховного процесу.

Профілактичне медичне обстеження
Рівень навчальних досягнень учнів у великій мірі залежить від їх стану здоров’я. Всі учні один раз на рік проходять медичний огляд. Обстеження учнів тривало протягом літніх канікул, вересня – жовтня у центральній районній лікарні. 

Протягом навчального року учні школи були забезпечені засобами невідкладної першої допомоги..

Охоплення учнів харчуванням
У 2016-2017 навчальному році вжито заходів щодо створення умов для організації харчування дітей. Організовано повноцінне, безпечне та якісне харчування дітей. Розроблено та затверджено режим та графік харчування дітей у шкільній їдальні.

Проводився облік учнів, які отримували безкоштовне гаряче харчування, а також гаряче харчування за кошти батьків. Гарячим харчуванням було охоплено 12 учнів 2 – 4 класів, що становило 100 %. Серед учнів 5 – 11 класів харчувалося у шкільній їдальні 34 учні (89 % від загальної кількості учнів у школі). Регулярно здійснювалося складання щоденного меню на підставі примірного двотижневого меню – розкладки та затверджувалося директором школи.
Літнє оздоровлення та відпочинок дітей у 2017 році
З метою забезпечення ефективного відпочинку дітей з 29 травня по 16 червня 2017 року на базі школи  працює дитячий пришкільний табір відпочинку з денним перебуванням «Барвінок» (19 учнів).
План виховної роботи насичений різноманітними заходами. Ураховуючи всі об’єктивні та суб’єктивні можливості, рівень розвитку й вихованості та реальні запити учнів, виховна робота у «Барвінку» має на меті комплексну реалізацію пріоритетних напрямків виховання, зокрема патріотичного, морального, естетичного, фізичного, екологічного, які тісно взаємопов’язані, доповнюють одне одного.

Учні відвідали Миргородську пожежну частину,приймали участь в заходах,проведених Центром естетичного виховання (майстер класи,циркова програма).
Підтримується санітарно – гігієнічний стан приміщень для відпочинку в закладі. Забезпечено суворе дотримання правил охорони праці, безпеки життєдіяльності серед дітей у дитячих закладах відпочинку, проводилося цільове інструктування учнів перед кожним їх виходом за межі шкільної території.
Реалізація програми «Обдарована молодь»
Одним з основних принципів роботи школи є розкриття в процесі навчання дитячої обдарованості. Упровадженню в життя цього принципу сприяє діяльність педагогів. Зміст роботи з обдарованими дітьми включає низку завдань, а саме: виявлення обдарованості дітей та максимальне сприяння їхньому розвитку.

З метою розвитку інтелектуальних та творчих здібностей учнів щороку проводиться розробка варіативної частини навчального плану. У 2016 – 2017 навчальному році учителі школи проводили індивідуальні заняття, консультації. Учні брали участь у районних  олімпіадах з базових дисциплін (зайняли 13 призових місць), конкурсі ім.П.Яцика, ім.Т.Шевченко, інтерактивних конкурсах «Кенгуру», «Соняшник».
Степаненко Валерія була учасником наукового товариства МАН. Виконувала роботу в секції сільського господарства (підсекція аграрні науки). Виборола 1 місце на обласному рівні (керівник Зосенко Л.Д.).

На ХІ Всеукраїнському  конкурсі «Змігаємось за нове життя», присвяченому творчості Лесі Українки Базанова Софія зайняла І місце на обласному рівні. В фінальному, ІІ етапі,на всеукраїнському рівні Софія зайняла ІІ місце ( керівник  Базанова О.О.). 
Підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками закладу

Протягом 2016– 2017 навчального року методична робота школи була направлена на реалізацію проблеми школи: «Впровадження нових освітніх технологій – запорука підвищення навчально-виховного процесу».
Методична робота з педагогічними працівниками була спрямована на виконання Законів України «Про загальну середню освіту», «Про освіту», «Про мови», «Про позашкільну освіту», рішення колегії Міністерства освіти і науки України від 17.08.2000 р. «Про ключові проблеми розвитку загальної середньої, дошкільної, позашкільної та професійно – технічної освіти» в контексті послання Президента України до Верховної Ради «Україна: поступ у ХХІ століття», на підвищення кваліфікації вчителів, що передбачає систематичну колективну та індивідуальну діяльність, яка спрямована на впровадження в практику досягнень науки і професійної майстерності, інноваційних педагогічних технологій, передового педагогічного досвіду. Зміст методичної роботи в школі та її організація відображені в розділі річного плану «Методичне забезпечення».

Методична робота з педагогічними кадрами організовується особистісно-орієнтовано на основі діагностичного методичного моніторингу з метою підвищення кваліфікаційного рівня вчителів та якості навчально-виховного процесу.

В школі відбуваються позитивні зміни, серед яких варто відзначити:

· впровадження продуктивних інноваційних технологій у навчально-виховному процесі;

· активне впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес;

· всебічне інформаційне забезпечення навчально-виховного процесу;

· участь усіх учасників у реалізації завдань навчально-виховного процесу;

Педагогічні працівники працюють у методичних об’єднаннях :

а) МО вчителів початкових класів (керівник Кошова Л.М.).
· проблема – «Організація пізнавальної та творчої діяльності  молодших школярів шляхом використання інноваційних технологій».
б) МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу (керівник. Пономаренко Г.М.).
· проблема – «Впровадження нових освітніх технологій навчання з врахуванням не тільки індивідуальних можливостей школярів, а й їхнього типу мислення».
в) МО вчителів природничо-математичного циклу (керівник Зінченко К.І.).
· проблема – «Практичне використання інноваційних методів навчання при викладанні предметів природничо-математичного циклу».

г) МО класних керівників (керівник  Проскурня В.П.).
Члени педагогічного колективу школи є активними учасниками районних та обласних методичних заходів. Протягом 2016-2017 навчального року були створені необхідні умови для підвищення теоретичного професійного рівня вчителів на курсах підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Успішно пройшли курси підвищення кваліфікації 3 вчителя. Проходження курсів відбувається за встановленим графіком.
Для стимулювання творчого професійного росту вчителів широко використовується можливість атестації педагогічних кадрів. У 2017 році атестувались 3 вчителі. Був затверджений графік проведення атестації педагогічних працівників школи та графік відкритих уроків та позакласних заходів.

Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій 
у навчально-виховний процес
Інтеграція України у Європейський простір невід’ємно пов’язана з якістю національної освіти, її конкурентно-спроможністю. Одним із основних чинників підвищення якості знань школярів є упровадження в освітню практику педагогічних інновацій,інформаційно-комунікаційних технологій навчання,оновлення змісту усього навчально-виховного процесу відповідно до сучасних досягнень науки і техніки.

Учителі школи ефективно організовують навчально-виховний процес на основі оптимального використання можливостей комп’ютерної техніки, програмного забезпечення та мережі Інтернет. 
Робота бібліотеки
Виконуючи триєдину функцію: інформативну, просвітницьку і духовну – бібліотека школи проводила певну роботу. Крім підручників бібліотека забезпечує учнів програмною літературою для позакласного читання, а також літературою для тематичних переглядів, рефератів, доповідей. У бібліотеці оформлені тематичні художньо-ілюстративні виставки, папки. 

Бібліотека систематично веде роботу щодо оформлення картотек, тематичних папок, документації, пов’язаної з інвентаризацією, списанням застарілої літератури, оформленням періодичних видань, одержанням підручників, видачею та збиранням їх у кінці навчального року.

Комп’ютеризація та інформатизація 
навчального та управлінського процесів
Упровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій визначено Національною доктриною розвитку освіти. В школі функціонують 1 кабінет інформатики, кількість комп’ютерів складає 10 одиниць.
5 комп’ютерів працюють індивідуально. 14 із них підключені до мережі Інтернет.
Налагоджено роботу з інтерактивною дошкою. 

Протягом 2016 – 2017 навчального року продовжено діяльність працівників школи щодо підвищення рівня оволодіння навичками роботи з комп’ютером. Із цією метою на навчальний рік було заплановано роботу кабінетів інформатики з урахуванням часу для індивідуальної роботи учителів.

Фінансово – господарська діяльність
З метою покращення умов функціонування закладу протягом навчального року проводилася цілеспрямована робота щодо залучення позабюджетних коштів.

Навчальний заклад приймає благодійну допомогу батьків учнів школи, спонсорів у вигляді матеріальних цінностей, забезпечено нормальні умови функціонування всіх систем життєзабезпечення та роботи школи. 

І. Показники успішності роботи школи за 2016-2017 навчальний рік є:
· Достатнє розв’язання завдань державного законодавства, дотримання нормативних документів МОН України.
· Системний підхід до планування й аналізу діяльності школи;

· У школі створено умови для безперервного підвищення кваліфікації педагогічних кадрів, їх самоосвітньої діяльності..

II. Проблеми, що залишаються для подальшої роботи:
· Необхідність будувати навчально-виховний процес так, щоб у ньому багато часу займало не пасивне сприймання навчальної інформації, а активна, самостійна, пошукова діяльність учнів, що сприяло б підвищенню навчальної мотивації учнів на компетентнісній основі на всіх ступенях навчання;

· Постійне впровадження комп’ютерних технологій у навчально-виховний процес;

· Зміцнення матеріально-технічної бази школи.

